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2024 Foro de Estocolmo sobre la Paz y el Desarrollo
6 de mayo de 2024, 09:00 - 8 de mayo de 2024, 16:00
El Foro de Estocolmo sobre Paz y Desarrollo 2024 del SIPRI se llevará a cabo únicamente por invitación en Münchenbryggeriet en Estocolmo. Las sesiones plenarias serán transmitidas en vivo por  el canal de YouTube del SIPRI 
Al límite: navegando por un mundo cambiante
 Hay pocos atisbos de esperanza en el panorama de seguridad actual. Las guerras, los conflictos armados, los golpes de estado (y el costo asociado en vidas humanas) dominan los titulares. Las necesidades humanitarias están aumentando. La competencia geopolítica está aumentando. Una serie de crisis ambientales en espiral, desde el cambio climático hasta la pérdida de biodiversidad, están desestabilizando el mundo natural del que depende la vida humana.  
En este contexto, la diplomacia tropieza. La capacidad del sistema de las Naciones Unidas para gestionar y contener los conflictos y consolidar la paz parece cada vez más incierta. Las cuestiones no resueltas de la justicia global, la equidad y los dobles estándares están abriendo una brecha entre el Norte Global y el Sur Global. A medida que el sistema global se fragmenta, están surgiendo nuevas alianzas y esferas de influencia.
El Foro de Estocolmo sobre Paz y Desarrollo de 2024 analizará este complejo contexto en el que trabajan los actores humanitarios, de desarrollo y de consolidación de la paz y analizará cómo los actores están cumpliendo sobre el terreno frente a estos desafíos. Se discutirán formas de abordar la creciente desconfianza y desconfianza entre el Norte y el Sur Global, y entre los ciudadanos y sus representantes políticos. Explorará cómo los esfuerzos multilaterales, como la Cumbre del Futuro, podrían fortalecer los acuerdos internacionales para la paz y la seguridad. Y el Foro buscará posibles caminos hacia un futuro más pacífico y unificado.
Un elemento crucial del Foro será sumergirse en debates sobre la implementación efectiva y compartir mejores prácticas sobre estas preguntas clave:
-¿Cómo es la prevención de conflictos en el mundo actual?
-¿Qué compensaciones deben hacerse frente a prioridades en competencia?
-¿Cómo pueden las organizaciones seguir involucrando y motivando a las personas en un sistema que a menudo se siente cerca del punto de ruptura?
Formato
El Foro de Estocolmo 2024 contará con una amplia gama de sesiones, incluidos debates políticos de alto nivel, mesas redondas, talleres y charlas informales. Estos brindarán a los formuladores de políticas, actores humanitarios y de desarrollo, empresarios de la paz, investigadores, expertos en seguridad y organizaciones de la sociedad civil espacio para discutir y trabajar hacia soluciones integradas a los desafíos de seguridad, paz y desarrollo.
El Foro trabaja con socios para fomentar el intercambio abierto entre las comunidades humanitaria, de desarrollo y de consolidación de la paz. Ofrece una plataforma innovadora para compartir conocimientos, prácticas novedosas y desarrollos de políticas en curso. Esto incluye conocimientos y pruebas relacionados con países, regiones y organizaciones regionales específicos, incluida la Unión Europea y sus vecinos, la OTAN, la Unión Africana y otros. Se alientan especialmente las perspectivas del Sur Global, incluidas las economías emergentes.
www.sipri.org
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